27-11-19

- Bri,
' Nederlandse
Bridge Bond

= Communicatie: het
vermogen om van de ene
hand naar de andere over
te steken

= Hoe te spelen voor
3 slagen; Zuid aan slag

= De verbinding
Ik kan niet bij

mijn partner
komen

vormgeving: Ton Walbeek
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= Zuid is aan slag = Een ‘entree’ is een kaart
waarnaar je vanaf de
andere hand kunt

oversteken

= Hoe te spelen voor vier
slagen?

= Hoe vaak kun je in de
dummy komen?

» Precies: drie maal

Ik krijg er het
heen en weer

7 TINE b

= Zuid leider in 3SA = Zuid leider in 44

= Uitkomst: vV = Uitkomst: vH

= Werkkleur? = Waarop verliezers

> klaveren wegwerken?
» ruiten
= Kaart in dummy?
> vA = Speelplan?
> vA
> aHV
Entree koesteren > oAH
= entrees in de zwakke
> aA entree

hand moet je koesteren

> ruiten vervolgen
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= Zuid leider in 3SA
= Uitkomst: vV > voor vA

= Werkkleur?

> ruiten © &

v v

= In slag 2 vervolg . .
met ¢8 - s

= Welke kaart in dummy?
> e2

Uitduiken
= direct een slag weggeven
om de entree te behouden
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= Geen andere entree in
Noord ¢+AHV 432
= Uitduiken? B 7 + 106 5
» Neen
> Speel op 3-2 zitsel +98

Statistiek
= 3-2 zitsel: 68%
= 4-1 zitsel: 28%

+@)B 5[2]

@

= Geen andere entree in
Noord

= Je hebt 3 ruiten slagen
nodig

= Hoe speel je? AV

»>slag 1: ¢A

»>slag 2: ¢V en
overnemen met ¢H

’
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= Ruiten zitten verdeeld
bij OW?

= Hoeveel verliesslagen?
> één

= Geen entree in Noord
» geef direct een slag af

¢AH6432

+B7 ¢V 105

+9 8

@

= Geen andere entree in
Noord
= 1¢ slag uitduiken?
> neen
» begin met ¢H

= Verloop slag 2
West: ¢10

A 97642

+B 10 *V 8

oHI 53

= Uitduiken?
> ja, bij 3-1

Statistiek 7.4 2
= 3-1 zitsel: 50% ‘Z §
= 2-2 zitsel: 41% ¢

» neen, bij 2-2
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eniree

>slag 4: a3 > aA

= Maar.... in slag 3: West

= Je speelt 3SA; uitkomst aB Alp)8 2
v65
= Werkkleur? +87
> klaveren «H 109|5 3|2
= Hoe speel je? O fewig *
. v 0 v
>slag 1: aH . @ .
»>slag 2 en 3: «AV 4_ Fav; B764

aH63
vAB43
¢AV4?2

~ /
P

s ZidiRt
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geen klaveren; wat nu?

» slag 3: %V overnemen
met «H

> slag 4: klaveren vervolgen

» AV

12
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= Je speelt 64; uitkomst ¢V

= Aantal verliezers?
» 2 klaveren

= Hoe 1 wegwerken?
> snijden op «H

= Hoe de dummy
bereiken?

» vV overnemen met vH
» dan klaveren voorspelen
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% n of duiken (2)
= West komt in SA uit
met ¢2 +8[3]
. i 2 _
Nemen of duiken? V97 4 8 6
» nemen:
Itijd 2 ruit |
a !J ruiten slagen 10 =
» duiken kost een
slag
Nemen of duiken )
= duik alleen als het
geen slag kan kosten )
15

o - I

= Entrees in
+AHB dummy? 2
N
w o
r4
leider
*7 4

= In Zuid slechts 2 kaarten

= dus maar 2 x oversteken
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= West komt in SA uit
met ¢H ’
= Nemen of duiken? [HVB]5 2 +ios7
» duiken
»neem ¢A pas in slag 3 AQ3
even de verbinding
verbreken ...
14
= West komt in SA uit
met ¢2 +6[4]
= Nemen of duiken? WABO9 7
» nemen:
altijd 1 ruiten slag
H|8 3
» duiken kost een
slag
Nemen of duiken
= duik alleen als het
geen slag kan kosten
J
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= Entrees in
dummy?

= speel eerst ¢A eneV
* ¢9 naar ¢H (1)
= later ¢4 naar ¢5 (2)

Op de kleintjes letten

18
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= Entrees in
dummy?

= Hoe speel je?

*+X X ¢X X X

leider

+HV 63

= speel eerst ¢H
1. ¢3 naar +B

2. eV naar ¢A
3. e6 naar +8

19

.
©w fFacht 11.1.5
= Geen entree in

+A 9 8 4[2] dummy

= Zinvol ruiten
V3 uitduiken?

Ja

+H 10[5]

= ja,

= wel 2 x uitduiken

21

% iracht 11.1.7

= Geen entree in
+Als 4 32 dummy

uitduiken
* Hoe en daarna
spelen? |snit op

= slag 1: eerst uitduiken
» slag 2: snit nemen

risico op niet ene ruitenslag
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= Geen entree in
dummy

= Zinvol ruiten
uitduiken?

neen

= je kunt maar één keer
uitduiken

= en daarmee zijn de ruiten
nog niet vrij

20

= Geen entree in
+AV]8 42 dummy
snit op ¢H

+HJ9 * Hoe , |en daarna
spelen? |itduiken

+B 10[5]

slag 1: snit
slag 2: uitduiken

(of andersom)
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* Na ¢H neem je ¢B
*AV 762 over met ¢V
- = Bij welk zitsel kost
w o dit wel / geen
z
leider Slagen?
= geen s
+HB slagen 33
\1, . 4-2
= wel . 51

= Bij 3-3 zitsel: 5 slagen

= bij 4-2 en 5-1 zitsel:
3 slagen

24



racht 11.1.9

= Na ¢H neem je ¢B
over met ¢V

= Bij welk zitsel kost
dit wel / geen

leider Slagen?
= geen = 3-3
+HB slagen " 4-2
= wel = 5-1

= bij 3-3 en 4-2 zitsel: 5 slagen
= bij 5-1 zitsel: 4 slagen
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:ag 11.1 (N dealer)

West | Noord | Oost Zui&
24 pas | 2e
pas 24 pas | 44

aH105
vB108 4
¢8752
%43
= Contract: 44 door Noord
= Uitkomst: ¢B (hoogste serie)
> NZ:4a +1: +450
- 3 verliezers: vA; %A en aH

- schoppen verliezer “_‘ﬁt
wegwerken door snit op aH niets
- in dummy via 2x ruiten extra’s

introever
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West | Noord | Oost | Zuid
1SA
pas | 3SA | pas | pas
pas

AaB73
vB2
+B6
«+AH7652

samen
25-27 pnt

= Contract: 3SA door Zuid
= Uitkomst: v10 (hoogste-> serie)
> NZ: 3SA C: +400

- klaveren werkkleur:
1e klaveren slag uitduiken

15-17 pnt
SA-verdeling
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27-11-19

in principe niet goed,
kan een slag kosten

tenzij je een extra
entree nodig hebt

= Je speelt ¢H en
neemt ¢V over
met ¢A

= Speelwijze

oK? = Neen
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West | Noord

1SA | pas
3SA | pas

aHO9?2
vV 7
+654
«+VB1096

Manche
haalbaar

= Contract: 3SA door West
= Uitkomst: vB (hoogste serie)
» 3SAC: +400
- 6 vaste slagen en 3
ontwikkelen in klaveren

- slag 1 nemen in Oost en
begin met %5

lag 11.2 (O dealer)

aA763
vAHS
¢+ AB732
&5

r\
inviterend

voor 3SA
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West | Noord | Oost | Zuid
pas | pas | 1SA
pas pas

_ 4872
o et vB3
e |+ 108 4

*A7632

= Contract: 1SA door Oost
= Uitkomst: aV (hoogste serie)
> OW: 1SA C: +90
- klaveren werkkleur:

eerst «H, dan klaveren
uitduiken
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West | Noord
1
pas pas

a V1043
v2

¢« 106542
% 98

Contract: 3SA door Zuid
Uitkomst: B (doubleton)
» NZ: 3SA +1: +630

- klaveren werkkleur

- harten 1x ophouden

- klaveren snit op V vanuit
Noord

7

haalbaar

West | Noord | Oost

pas 2SA | pas
pas pas | pas

= Contract: 3SA door Noord
= Uitkomst: vB (hoogste serie)
= NZ: 3SA C: +600

- eerst ¢+AV

- dan a5 naar 4B

20-22 pnt
SA verdeling

van zegen
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Huis

= Bestudeer hoofdstuk 11
= oefenen in Toekomstclub

vormgeving: Ton Walbeek
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West | Noord Ooﬂ Zuid

la le
1lv pas |1SA | pas
3SA | a.p.

Manche
haalbaar

= Contract: 3SA door Oost
Uitkomst: ¢H (hoogste serie)
» OW: 3SA C: +600
- ruiten 2x duiken
- harten werkkleur
- geen snit op «H nemen

27-11-19

slag 11.6 (O dealer)

P 1214 pnt
v87 SA verd.
+@v B 102
«H7

arr

5+ krt o
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West | Noord | Oost | Zuid

1SA | pas | 2& pas

24 pas | 3SA | pas
pas

Contract: 3SA door West
= Uitkomst: 6 (kleintje->plaatje)
= OW: 3SA C: +400
- slag 1 «H nemen

(niet duiken)
- ruiten ontwikkelen

’ geen fit

manche in
SA
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